
Директор “Врањских новина” Вукашин Обрадовић пребачен у болницу, на препоруку лекара прекинуо штрајк глађу
среда, 20 септембар 2017 08:44

Главни и одговорни уредник и директор недељника "Врањске" Вукашин Обрадовић, који
је смештен на интерно одељење Здравственог центра у Врању, на препоруку лекара
почео је да узима храну.

  

Директор ЗЦ Драган Величковић каже да је након терапије коју је примио због
дехидратације организма, Обрадовић тренутно стабилно.

  

Подрвргнут је дијагностичким прегледима и дата му је терапија, јер до јутрос није узимао
воду и храну.

  

  Лекари су га прегледали и закључили да му је потребна болничка нега као и додатни
прегледи.   

Хитна помоћ превезла је синоћ у болницу главног и одговорног уредника и директора
Врањских Вукашина Обрадовића, који после гашења тог недељника од јуче ујутро
штрајкује глађу, пише Цензоловка.
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Обрадовићу, који је током јучерашњег дана боравио у редакцији Врањских, током вечери
је позлило, због чега су дошли лекари хитне помоћи, прегледали га и закључили да му је
потребна болничка нега и додатни прегледи, на шта је он пристао. Са њим је последњих
сати у редакцији било неколико колега који су га убеђивали да обустави штрајк глађу,
што је одбијао.

  

Иначе, Вукашин Обрадовић је јуче донео одлуку о гашењу Врањских због финансијских
и политичких притисака које нису више могли да издрже, након чега је отпочео штрајк
глађу.
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Како јављају Данасу колеге новинари који су отишли у Врање, Обрадовић је био на
инфузији и цео лекарски тим надгледа његово здравствено стање.

  

Види још: 

  

Протест испред зграде Владе Србије због гашења "Врањских новина"

  

НУНС и НДНВ: Гашење недељника „Врањске“ директна је последица дуготрајних
политичких притисака на медијске слободе

  

Ана Брнабић: Нисам особа која је најпозванија да прича о гашењу недељника „Врањске“

  

(Цензоловка, Данас)
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